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I AYKEIOY

MA®HMATIKA
['ENIKHX ITAIAEIAX

EKOQNHXEIX

OEMA 1°

) Na dwoeTte Tov oplIoud TNG CuVEXEIAC pIag ouvapTtnong f
OpIoHOU TNG A.
i)  Mote pia ouvdptnon f Aéyer
Trediou OpIoUOU TNG;
Na ypdwete kKal va atrodeits TTOU IOXUOWV VI OXETIKA
ouxvotnta fi TS TIUAC X;, i= U OeiyhaTOC HEYEBOUG V> K, TWV TIMWV
MIag METABANTAC X.
Movadeg 10

Na XxapoKkTnpioeTe A) KaBepia a1Td TIC ETTOMEVEG

1. /IO TN YPOQIKA TTapdcTacn Povo

Movadeg 2

2. i/ 1=1,2,3,4,5 evO¢ deiyuaTOC TINWV X,
X2, X3, X4, X5 TNG METABANTAG X, 10XUel N, =4.i? +2i, 16T TO PéyeBog ToU
deiyparog eival v=110 Movadeg 2

3 , TO €Upo¢ IoouTal Pe TNV dilagopd NG
KEVTPIKAG TIY NG KAAoNg atrd TNV KEVTPIKA TIMA TNS TEAEUTAIAC
KAdong. Movadeg 2

4 2.& KOVOVI loxuel: X =0, OTTou X egival n hEoN TIMA Kal O N
dIduECOC TN Movadeg 2

5  Avyp Fe. oTNTEC P(A), P(B) dUo gvdexopévwy A, B evog delypaTikou
XWPQU q@ (A) < P(B) t6t1€ 10xUel TTAvTta A < B. Movédeg 2
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OEMA 2°

Eotw ty to ..., tioo éva Beiypa TIMWV PIOC METARANTAC T pe péon TiwA t, TUTTIKA
atrokAion s = 0 kal n ouvdptnon F ue TUTTO

t-2s)(x-4
( )(X ) av x>0 kal x =4

F(x)= Jx-2
—-24.s, av =
n oTroia gival ouvexng oTo didoTnua A = [ 0, +o0).
a) Na atrodeitete 411 yia X = 4 0 TUTTOG TG cuvdpTnNong F eivai
F(x)=(T-2s)(vx+2). ®065g7

METABANTAG
ovadeg 10
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y) Na Bpeite v egiowon ™G €Qatrt

1

F
ouvaptno € TUTTO g(X @ooo giotnc A| —,
pPTNONG g M a(x) CZS nueio TS A| .9

Movadeg 8

O kuBiopdg TWV |
QUTOKIVITWYV, AKOAOUBEHKAVOVIKF KO
210 Trapammdvw Ociyua Bpédnkav GUTOKIVF]TG pe KUBIOWO  pIKpOTEPO aTTd
1.400k.eK. ka1 3.360 auTtokivnTo
a) Na Bpeite TN péon TIUN

TOU KUBIOHOU TWV KIVATAP®YV-TOV QUTOKIVITWYV Tou dEiyuaTOC.
Movadeg 12
B) EmAéyoupue Tuxaia/Eva autokjvnto atrd 1o deiyda. Na Bpeite Tnv mlavétnTa va
EXEl KivNTAPQ W [ MIKpdTEPO aTrd 1.200K.€K. N MEYOAUTEPO aTTO
2.000k.&kK.
Movadeg 7
y) Av, petd a €0n, O KUPBIOMOG KABE KivnTrpa augnBei katd 6%, va Ppeite
TNV PéoN TIPN Av SIACTTOPA TWV VEWV TIMWV TOU, KAI VO EKTIUACETE TO EUPOG
TOUG.
Movadeg 6
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OEMA 4°

Aivovtal ta gvdexdueva K, A evog derypatikou xwpou Q pe mBavotnteg P(K), P(A)
avrioToixa, 6mrou P(K) = 0.
a) Houvdptnon

1

2
f(x)= —§~[x —P(/\)J +x-P(K), xelR
éxel 010 onueio x.cIR péyioto 10 %'[P(K)T.

Na atrodeitete OTI:
i) Xo=P(K)+P(A)
i)  P(A) =2-P(K)

B) ‘Eotw, emiTAéov, OTI Ol TTAPATNP
P(<), P(K), P(A), P(KUA

) ouévwyv: K, A, KnA, KUA.
Movadeg 12
i) 3 ) OWGg Kal TO AVTIOTOIXO TTOAUYWVO

rapatnpnoewy.  Movadeg 3
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